OEMA 4
Eotw f: R = R pa napaywyion cuvaptnon n onoia €xetL tomko ehdyioto to f(2) = —32.
Ot ypadikég mapaotdoetg tng f kal tng mapaywyou ' tépvovral oto onpeio A(—2, 0).
a) Na Bpetite tig e§lowoelg Twv epamtopévwy tng Cr oTa onueia e TETUNUEVEG:
i X =2, (Movabeg 5)
i. X, = —2. (Movabdec 5)
B) Aivetar srurmdéov otL n f' eival moAvwvupik ocuvdaptnon 2°° Babuou kot n ypadikn
napadotaon g f’ Siépxetat anod to onueio B(0, —12). Na anobdeiete otu:
i. f'(x) =3x%-12, (Movaseg 4)
i. f(x) =x3—12x— 16, (Movadec 5)

iii. neflowon f(x) = —20 €xeL tpelg SLadOPETIKEG TIPAYUATLKES PILEG. (Movabec 6)



